



平成 28 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社マツモトキヨシホールディングス
コード番号 3088 東証第1部
代 表 者 名 代表取締役社長 松本 清雄
問 合 せ 先 執行役員財務経理部長 石橋 昭男
TEL 047-344-5110

(再訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

平成 27 年 11 月 11 日に発表致しました(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 サマリー情報 1 ページ

【訂正前】

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績(平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27 年 3 月期	215.63	215.53	<u>7.5</u>	7.9	3.6
26 年 3 月期	246.76	244.61	9.4	10.2	4.5

【訂正後】

1. 平成27年3月期の連結業績（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

(1) 連結経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	215.63	215.53	<u>7.6</u>	7.9	3.6
26年3月期	246.76	244.61	9.4	10.2	4.5